ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Σε ένα εργοτάξιο θα πρέπει να εκτελεστούν 3 εργασίας από 3 μηχανήματα. . Όλες οι εργασίες μπορούν να εκτελεστούν από όλα τα μηχανήματα Το κάθε μηχάνημα θα εκτελέσει μόνο μία εργασία.

Στον παρακάτω πίνακα δίδεται πόσες ημέρες εργασίας χρειάζεται κάθε μηχάνημα για να εκτελέσει την κάθε εργασία

	
	Εργασία 1
	Εργασία 2
	Εργασία 3

	Μηχάνημα 1
	10
	15
	9

	Μηχάνημα 2
	9
	18
	5

	Μηχάνημα 3
	6
	14
	3


Ο σκοπός της εταιρείας είναι να προσδιορίσει ποιο μηχάνημα θα εκτελέσει ποια  εργασία ούτως ώστε όλες οι εργασίες να περαιωθούν το συντομότερο δυνατό χρόνο. 
Να μοντελοποιηθεί το παραπάνω πρόβλημα ανάθεσης ως πρόβλημα γραμμικού προγραμματισμού
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Λύση 

Μεταβλητές απόφασης

Χij = 1 εάν η μηχανή i  εκτελέσει την εργασία j και 0 εάν όχι      

Αντικειμενική συνάρτηση
Ελαχιστοποίηση συνολικών ημερών εργασίας 
Ζ=

	10* Χ11+
	15* Χ12+
	9* Χ13+
	Ημέρες εργασίας Μηχανήματος 1

	 9* Χ21+
	18* Χ22+
	5* Χ23+
	Ημέρες εργασίας Μηχανήματος 2

	6* Χ31+
	14* Χ32+
	3* Χ33
	Ημέρες εργασίας Μηχανήματος 3


Περιορισμοί

Α. Το κάθε μηχάνημα μπορεί να εκτελέσει μία εργασία

	Χ11+
	Χ12+
	Χ13
	=1

	Χ21+
	Χ22+
	Χ23
	=1

	Χ31+
	Χ32+
	Χ33
	=1


Β. Η κάθε εργασία μπορεί να εκτελεστεί από ένα μηχάνημα

	Χ11+
	Χ21+
	Χ31
	=1

	Χ12+
	Χ22+
	Χ32
	=1

	Χ13+
	Χ23+
	Χ33
	 =1
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